RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan :SD

Kelas / Semester 23171

Tema : 7- Perkembangan Teknologi
Sub Tema : Teknologi Komunikasi
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Siswa mampu menjelaskan arti dan manfaat perkembangan teknologi komunikasi
dalam kehidupan sehari-hari.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan :

1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar, dan memeriksa
kehadiran siswa

2. Guru meminta siswa untuk memilih satu warna untuk menggambarkan keadaan
dirinya pada saat itu.
Contoh : “merah” - yang artinya semangat. Guru akan meminta beberapa siswa
untuk berbagi.

3. Setelah itu, guru akan mengulang materi sebelumnya serta menyampaikan
tujuan pembelajaran hari ini.

Kegiatan Isi:
1. Guru akan menjelaskan materi mengenai teknologi komunikasi
2. Guru mengajak para siswa untuk berdiskusi
3. Guru mengajukan beberapa pertanyaan:
e Apa yang kalian ketahui tentang teknologi komunikasi?
e Apa manfaat teknologi komunikasi untuk kehidupan kita sehari-hari?
e Apa perbedaan teknologi komunikasi jaman dulu dan jaman sekarang?
4. Guru akan mencatat jawaban-jawaban para siswa di papan tulis/ kertas yang
tersedia.
5. Guru memberi penguatan tentang jawaban para siswa pada saat berdiskusi.

Kegiatan Penutup:



1. Guru meminta beberapa siswa untuk mengemukakan pembelajaran hari ini.

2. membuat kesimpulan singkat mengenai jawaban-jawaban yang diberikan oleh
para siswa

3. Guru menyampaikan rencana pembelajaran untuk pertemuan berikutnya

4. Guru meminta salah satu siswa untuk menutup doa dan memberi salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian Sikap : Guru melakukan observasi selama kegiatan berlangsung
Aspek-aspek yang dinilai:

e Kemampuan Berkomunikasi

- Partisipasi siswa pada saat berdiskusi

- Kepercayaan diri saat menyampaikan pendapat)

- Guru membuat kesimpulan singkat mengenai jawaban-jawaban yang diberikan

oleh para siswa

Instrumen penilaian :

NO. KRITERIA 1 (Kurang) 2 (Cukup) 3 (Baik)

1 Siswa berpartisipasi
dalam diskusi kelas.

2 Siswa menyampaikan
pendapat dengan
percaya diri

3 Siswa menyampaikan
pendapatnya dengan
jelas
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